



Πάτρα, 08.09.2022

Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 86628

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 820/28.06.2022
ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών, στην αριθμ. 820/28.06.2022 Συνεδρίασή της, αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:

Θέμα 7ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων

(Οι αποφάσεις της Επιτροπής Ερευνών στο παρόν θέμα είναι ομόφωνες πλην των περιπτώσεων κατά τις οποίες μέλος της Επιτροπής φέρει την ιδιότητα του Επιστημονικά Υπευθύνου ή άλλως εμπλεκόμενου/ενδιαφερομένου στα κάτωθι αιτήματα, οπότε η έγκριση δίδεται κατά πλειοψηφία πλην του ενδιαφερόμενου)

18. Επί του αριθμ. 61747/27.06.2022 Διαβιβαστικού Πρακτικών Νο 1 και Νο 2 αντίστοιχα, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων** για το έργο «81720: Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Λαμπέα, και αντικείμενο την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, η **Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα** στα κάτωθι πρακτικά:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης των προσφορών και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με Αρ. Διακ. 17/2022

Στην Πάτρα, σήμερα **23/06/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ.**, στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **815/24-05-2022 (ΑΔΑ: 6374469Β7Θ-ΟΕΡ, ΑΔΑΜ: 22REQ010641799)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου «Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941» με **ΦΚ 81720**, η οποία χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους, καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **162205** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 22PROC010663422**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 16η/06/2022 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 22η/06/2022 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Email: rescom@upatras.gr

Θ. Φιλιππίδης (Πρόεδρος),
Θ. Λούτας (Τακτικό Μέλος),
Ν. Χρυσοχοϊδης (Τακτικό Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **162205** και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

A/A	Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285294	16/06/2022 και ώρα 17:02:24

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρισαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ' αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

A/A	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	60134/22-06-2022

Αφού ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του ενός (1) σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά – Οικονομική προσφορά» σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινωνήσε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της και διαβεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του οικονομικού φορέα ήταν έγκυρη.

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης του κάτωθι οικονομικού φορέα:

☐ A/A ΕΣΗΔΗΣ: 285294 – ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ

και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν είχε υποβάλει το ΕΕΕΣ που είχε παραχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή για τον εν λόγω διαγωνισμό. Συνεπώς, αποφάσισε να ζητήσει διευκρινίσεις μέσω της λειτουργικότητας της Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ, το συντομότερο δυνατόν από την ειδοποίηση.

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τη διευκρινιστική απάντηση της εταιρείας.

Στην Πάτρα, **24/06/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 μ.**, στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **8815/24-05-2022 (ΑΔΑ: 6374469Β7Θ-ΟΕΡ, ΑΔΑΜ: 22REQ010641799)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να συνεχίσει την αξιολόγηση της προσφοράς της εταιρείας ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ, κατόπιν της απάντησης της τελευταίας μέσω της Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ.



Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας ανταποκρίθηκε άμεσα και υπέβαλε το σωστό ΕΕΕΣ. Κατόπιν της απάντησης του οικονομικού φορέα, η Επιτροπή του Διαγωνισμού αποφάσισε να κάνει δεκτά τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά. Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι αυτή είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή της κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

• Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**

Η εταιρεία **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ** πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα, του οποίου την τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Θ. Φιλιππίδης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θ. Λούτας	ΜΕΛΟΣ	
Ν. Χρυσοχοϊδης	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2

**Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών
της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων
για την Ανάδειξη Αναδόχου για την**

Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. Διακ. 17/2022

Συνήλθε την 24η Ιουνίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. 815/24-05-2022 (ΑΔΑ: 6374469Β7Θ-ΟΕΡ, ΑΔΑΜ: 22REQ010641799) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων τις Τεχνικές προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1, για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, στο πλαίσιο του έργου «Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941» με **ΦΚ 81720**, η οποία χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 17/2022, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 162205** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **22PROC010663422**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η **16η/06/2022** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η **2η/06/2022** και ώρα 12:00 μ.

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς φορείς, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε κρίνει τις προσφορές τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

A/A	Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285294	16/06/2022 και ώρα 17:02:24

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας
α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 17/2022,
β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 17/2022, τις κατέταξε ως εξής:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**



Προμηθευτής	Α/Α Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς χωρίς ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285290	15.600,00 €	19.344,00 €

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**

- **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ**

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**

- **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ**

με τιμή προσφοράς **9.000,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **11.160,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

ο οποίος υποχρεούται να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 17/2022.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Θ. Φιλιππίδης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θ. Λούτας	ΜΕΛΟΣ	
Ν. Χρυσχοϊδης	ΜΕΛΟΣ	

19. Σε συνέχεια του αριθμ. 61813/27.06.2022 αιτήματος παράτασης παράδοσης παραδοτέων υπηρεσιών από την εταιρεία **ΣΙΝΤΛΕΡ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.** και του αριθμ. 61667/27.06.2022 αιτήματος για έγκριση της παράτασης του Επιστημονικού Υπευθύνου του έργου κ. Χ. Μπούρα, ύστερα από σχετική εισήγηση της Δ/σης Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων, **χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου και με την σύμφωνη γνώμη αυτού**, η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει την παράταση υλοποίησης της από 24/02/2022 σύμβασης με ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ010111556 της εταιρείας **ΣΙΝΤΛΕΡ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε.** και της παράδοσης των υπηρεσιών: **«Εγκατάσταση τηλεφωνικών συσκευών έκτακτης ανάγκης & πιστοποίηση δικτύου στους ανελκυστήρες της Πανεπιστημιούπολης Πατρών»** έως **02/08/2022**, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου με ΦΚ: 80109 «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ Π.Π», που χρηματοδοτείται από την Επιτροπή Ερευνών.

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι αρχικοί όροι της εν λόγω σύμβασης.

20. Επί του αριθμ. 61711/27.06.2022 Διαβιβαστικού Πρακτικών Νο 1 και 2 αντίστοιχα, της **Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών** που κατατέθηκαν στα πλαίσια **Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων με Αρ. Διακ. 19/2022 και Α/Α Συστήματος 162070** για το έργο «81711: Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Β. Κωστόπουλο και αντικείμενο την προμήθεια



εργαστηριακών αναλωσίμων, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι πρακτικά:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Αποσφράγισης των προσφορών και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με Αρ. Διακ. 19/2022

Στην Πάτρα, σήμερα **21/06/2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μ.**, στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **815/24-05-2022 (ΑΔΑ: Ψ8Μ2469Β7Θ-Η1Μ, ΑΔΑΜ: 22REQ010629146)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου «Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941» με **ΦΚ 81711**, η οποία χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους, καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών.

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ **162070** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας **ΑΔΑΜ: 22PROC010655377**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 15/06/2022 και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 21/06/2022 και ώρα 12:00 μ.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Θ. Φιλιππίδης (Πρόεδρος),
Θ. Λούτας (Τακτικό Μέλος),
Ν. Χρυσοχϊδης (Τακτικό Μέλος)

Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό **162070** και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και αφετέρου ότι έχουν υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό οι προσφορές των κάτωθι προμηθευτών:

A/A	Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285290	15/06/2022 και ώρα 19:19:37

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενο της εν λόγω προσφοράς.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και το μέλος της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά.

Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά – Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους.

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη σε αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ' αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο κεντρικό πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών, ως ακολούθως:

A/A	Προμηθευτής	Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης Προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	59408/21-06-2022

Αφού ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί του ενός (1) σφραγισμένου φακέλου του οικονομικού φορέα που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά - Οικονομική προσφορά» σε



έντυπη μορφή, ξεκίνησε η διαδικασία αποσφράγισης των φακέλων και μονογραφής όλων των κατατιθέμενων εντύπων.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 72.

Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινωνήσε με τον φορέα που φέρεται να έχει εκδώσει την εγγυητική επιστολή, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της και διαβεβαίωσε την Επιτροπή του Διαγωνισμού ότι η εγγυητική επιστολή συμμετοχής του οικονομικού φορέα ήταν έγκυρη.

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω διακήρυξης του κάτωθι οικονομικού φορέα:

☒ Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 285290 – ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ

και διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας δεν είχε υποβάλει το ΕΕΕΣ που είχε παραχθεί από την Αναθέτουσα Αρχή για τον εν λόγω διαγωνισμό. Συνεπώς, αποφάσισε να ζητήσει διευκρινίσεις μέσω της λειτουργικότητας της Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ, το συντομότερο δυνατόν από την ειδοποίηση.

Στο σημείο αυτό, η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τη διευκρινιστική απάντηση της εταιρείας.

Στην Πάτρα, **23/06/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.**, στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. **815/24-05-2022 (ΑΔΑ: Ψ8Μ2469Β7Θ-Η1Μ, ΑΔΑΜ: 22REQ010629146)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να συνεχίσει την αξιολόγηση της προσφοράς της εταιρείας ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ, κατόπιν της απάντησης της τελευταίας μέσω της Επικοινωνίας του ΕΣΗΔΗΣ.

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο οικονομικός φορέας ανταποκρίθηκε άμεσα και υπέβαλε το σωστό ΕΕΕΣ. Κατόπιν της απάντησης του οικονομικού φορέα, η Επιτροπή του Διαγωνισμού αποφάσισε να κάνει δεκτά τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε ηλεκτρονικά.

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε ότι αυτή είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή της κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής:

- Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά** Η εταιρεία **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ** πληροί τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και **κρίνεται ΑΠΟΔΕΚΤΗ**.

Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα, του οποίου την τεχνική προσφορά και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Θ. Φιλυπίδης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θ. Λούτας	ΜΕΛΟΣ	
Ν. Χρυσοχοϊδης	ΜΕΛΟΣ	

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2
Αξιολόγησης των Οικονομικών Προσφορών
της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων
για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων με αρ. Διακ. 19/2022

Συνήλθε την 23η Ιουνίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος –Πανεπιστημιούπολη, Ρίο), η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Email: rescom@upatras.gr

οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. **815/24-05-2022 (ΑΔΑ: Ψ8Μ2469Β7Θ-Η1Μ, ΑΔΑΜ: 22REQ010629146)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων τις Τεχνικές προσφορές και τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης σύμφωνα με το Πρακτικό Νο1, για την Ανοικτή Ηλεκτρονική Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, στο πλαίσιο του έργου «Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941» με **ΦΚ 81711**, η οποία χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 19/2022, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής:

Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον **Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 162070** και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: **22PROC010655377**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η **15η/06/2022** και η ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η **21η/06/2022** και ώρα 12:00 μ.

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών όλων των συμμετεχόντων οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης, συνέταξε ενιαίο πρακτικό, και αποφάσισε να προβεί στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των προσφερόντων, των οποίων τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης.

Η Επιτροπή, αφού επεσήμανε ότι έχουν κατατεθεί οι αντίστοιχες προσφορές από τους οικονομικούς φορείς, εν συνεχεία προέβη σε αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων των οποίων η Επιτροπή Διαγωνισμού είχε κρίνει τις προσφορές τους ως αποδεκτές (Πρακτικό Νο1), ήτοι:

A/A	Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Ημ/νία & ώρα Υποβολής προσφοράς
1	ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285290	15/06/2022 και ώρα 19:19:37

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι ο ανωτέρω οικονομικός φορέας

α) είχε καταθέσει την οικονομική του προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 19/2022, β) είχε καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην διακήρυξη 19/2022, τις κατέταξε ως εξής:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Χημικά αντιδραστήρια, Αντιδραστήρια εργαστηρίων**

Προμηθευτής	A/A Συστήματος προσφοράς	Σύνολο προσφοράς χωρίς ΦΠΑ	Σύνολο προσφοράς με ΦΠΑ
ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ	285290	15.600,00 €	19.344,00 €

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών (Πρακτικό Νο1), οι οποίες κατατέθηκαν στα πλαίσια της εν λόγω διαδικασίας σύναψης σύμβασης, και τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών

Εισηγείται

1ο. Την αποδοχή των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα στο παρόν πρακτικό:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**

- **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ**

2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου του οικονομικού φορέα:

Για το **ΤΜΗΜΑ 1: Πλάκες, φύλλα, ταινίες και λεπτά φύλλα σε σχέση με κατασκευαστικά υλικά**

- **ΑΔΑΜΑΝΤ ΑΕΡΟΔΙΑΣΤΗΜΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΠΕ**

με τιμή προσφοράς **15.600,00 €** μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και **19.344,00 €** συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

οποίος υποχρεούται να υποβάλει εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε αυτόν, τα Δικαιολογητικά Κατακύρωσης σύμφωνα με το άρθρο 2.2.9.2 (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) της Διακήρυξης 19/2022.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ



ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Θ. Φιλιππίδης	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θ. Λούτας	ΜΕΛΟΣ	
Ν. Χρυσοχοϊδης	ΜΕΛΟΣ	

21. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ. 61858/27.06.2022 Πρακτικού Νο 1 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Άνω των Ορίων με Αρ. Διακ 1/2022 και Α/Α Συστήματος 153698, της Επιτροπής παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την προμήθεια Δικτυακών κόμβων στο πλαίσιο του προγράμματος «81738: Ενίσχυση και Βελτιστοποίηση λειτουργίας Υπηρεσιών του Παν. Πατρών/ Υποέργο 2: Προμήθεια διαδικτυακού εξοπλισμού και ειδικών σαρωτών για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης, κ. Π. Δημόπουλο:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1

Στην Πάτρα, σήμερα 22/06/2022, στο Τμήμα Δικτύων του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 795/21-12-2021 (ΑΔΑΜ: 22REQ009888993 και ΑΔΑ: 961Ζ469Β7Θ-ΩΦ0) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών και ανασυγκροτήθηκε με την υπ. αριθμ. 760/01-04-2021 (ΑΔΑ: ΨΡΛΒ469Β7Θ-Π6Σ) Απόφασή της, προκειμένου να παραλάβει τον περιγραφόμενο εξοπλισμό της από 01/04/2022 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ010313414 2022-04-01) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε»

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη:

Δημήτριος Γκιούσας, Πρόεδρος

Θεανώ Γαζάκη, Τακτικός Μέλος

Θεόδωρος Σερεμέτης, Τακτικό Μέλος

και αφού έλαβε υπόψη:

α) τις διατάξεις της υπ' αριθμ. 1501/07-01-2022 διακήρυξης με ΑΔΑΜ: 22PROC009900732 του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με Α/Α Συστήματος 153698 και Αρ. Διακ. 1/2022 Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και

β) την από 01/04/2022 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 22ΣΥΜΝ010313414 2022-04-01) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «DYNACOMP Α.Ε.Β.Ε»

παραλαμβάνει τα είδη και τις ποσότητες όπως αυτά περιγράφονται στα υπ' αριθμ. 2182/22-06-2022 και 2183/22-06-2022 τιμολόγια της εταιρείας

Η Επιτροπή κρίνει ότι ο παραδιδόμενος εξοπλισμός είναι ποσοτικά αποδεκτός και πληροί τις προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική παραλαβή αυτού και αποφασίζει, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων, να συνεδριάσει εκ νέου για την ποιοτική παραλαβή του εξοπλισμού.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
Δημήτριος Γκιούσας	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
Θεανώ Γαζάκη	ΜΕΛΟΣ	

22. Σε συνέχεια του αριθμ. 62032/27.06.2022 Πρακτικού Νο 4, της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης των προσφορών, η Αναθέτουσα Αρχή αποφασίζει την τροποποίηση της διάρκειας της σύμβασης σε δέκα έξι (16) μήνες, για την παροχή υπηρεσιών αναβάθμισης και επέκτασης του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών με Αρ. Διακ. 34/2021 και Α/Α Συστήματος 152609, στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου «ΥΠΟΕΡΓΟ 2:



Δράσεις Ενοποίησης του Πανεπιστημίου Πατρών με το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδος, MIS 5046476 και ΦΚ 81525.», σύμφωνα με το κάτωθι πρακτικό:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4

Τροποποίηση φυσικού και οικονομικού αντικειμένου σύμβασης της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την

Παροχή Υπηρεσιών Αναβάθμισης και Επέκτασης του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών με Αρ. Διακ. 34/2021 και Α/Α Συστήματος 152609

Συνήλθε την 13η Μαΐου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών (Α' κτίριο Διοίκησης, 1^{ος} όροφος – Πανεπιστημιούπολη, Ρίο) η αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ. **772/30.06.2021 (ΑΔΑΜ: 21REQ008895698 και ΑΔΑ: ΨΖΧΕ469Β7Θ-ΣΦΧ)** απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην αξιολόγηση του υπ' αριθμ. **61885/27-06-2022 εγγράφου που έλαβε από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο του Έργου Καθ. Χρήστο Μπούρα, σχετικά με τις τροποποιήσεις που αφορούν τόσο τη μείωση της διάρκειας της σύμβασης σχετικά με τον χρόνο υλοποίησης των παραδοτέων και του συμβατικού τιμήματος, διότι ο αρχικός χρόνος ολοκλήρωσης της σύμβασης (31/01/2024) υπερβαίνει τον χρόνο λήξης της πράξης (31/12/2023)**, στο πλαίσιο του Υποέργου 2 με τίτλο «Παροχή υπηρεσιών για την Αναβάθμιση και Επέκταση του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών», της Πράξης «Δράσεις Ενοποίησης του Πανεπιστημίου Πατρών με το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδος», ΚΩΔ. ΠΡΑΞΗΣ/MIS (ΟΠΣ) : 5046476, και ΦΚ 81525, η οποία έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα», ΕΣΠΑ 2014-2020». Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκούς (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο ΕΚΤ) και από εθνικούς πόρους.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:

Ιωάννης Γαροφαλάκης (Πρόεδρος),
Νικόλαος Καρακαπιλίδης (Τακτικό Μέλος),
Ουρανία Τσουμπελή (Αναπληρωματικό Μέλος)

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη, α) το υπ' αριθμ. 61885/27-06-2022 έγγραφο του Επιστημονικού Υπευθύνου, β) το υπ' αριθ. 605/14-04-2022 έγγραφο της Διαχειριστικής Αρχής περί σύμφωνης γνώμης προσυμβατικού ελέγχου, για την ομαλή και απρόσκοπτη υλοποίηση του έργου και γ) το άρθρο 132 του Ν. 4412/2016,

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

i) η διάρκεια της σύμβασης να μειωθεί σε δέκα έξι (16) μήνες με την προθεσμία των επιμέρους σταδίων υποβολής των παραδοτέων και του προϋπολογισμού να διαμορφώνονται ως εξής:

Φάση	Διάρκεια Υλοποίησης Φάσης (μήνες)	Τίτλος Φάσης	Μήνας Έναρξης	Μήνας Ολοκλήρωσης
1	2,5	Μελέτη Εφαρμογής	1	3
2	7,5	Ανάπτυξη νέας λειτουργικότητας/ Υλοποίηση Διασυνδέσεων/ Πρώτες Μεταπτώσεις Δεδομένων	3	10
3	1	Δοκιμές Ελέγχου	11	11
4	1	Πιλοτική Λειτουργία	12	12
5	3	Επέκταση Μεταπτώσεων	13	15
6	1	Παραγωγική Λειτουργία	16	16

ii) ο Α.5.4 Πίνακας των Παραδοτέων να τροποποιείται ως κάτωθι:

Α/Α	Κωδικός Παραδοτέου	Τίτλος Παραδοτέου	Τύπος Παραδοτέου	Μήνας Παράδοσης
1	Π1.1	Μελέτη Εφαρμογής	Μ	Μ3
2	Π2.1	Νέες λειτουργικότητες υποσυστημάτων Φοιτητολογίου/	Σ	Μ10



A/A	Κωδικός Παραδοτέου	Τίτλος Παραδοτέου	Τύπος Παραδοτέου	Μήνας Παράδοσης
		Λογιστηρίου/ Ανθρώπινου Δυναμικού/ Μισθοδοσίας/ Επιχειρηματικής Ευφυΐας		
3	Π2.2	Διασυνδέσεις για τη διαλειτουργικότητα του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του ΠΠ με εξωτερικά και εσωτερικά συστήματα/ εφαρμογές	Σ	M10
4	Π3.3	Πρώτες Μεταπτώσεις Δεδομένων Προγραμμάτων Σπουδών	Σ	M10
5	Π2.4	Πλήρες εκπαιδευτικό πρόγραμμα, εκπαιδευτικό υλικό, παρουσιολόγια εκπαίδευσης χρηστών	ΑΛ	M10
6	Π2.5	Πλήρες εκπαιδευτικό πρόγραμμα, εκπαιδευτικό υλικό, παρουσιολόγια εκπαίδευσης διαχειριστών	ΑΛ	M10
7	Π3.1	Σενάρια Ελέγχου	Μ	M11
8	Π3.2	Έλεγχος νέων λειτουργικότητων υποσυστημάτων Φοιτητολογίου/ Λογιστηρίου/ Ανθρώπινου Δυναμικού/ Μισθοδοσίας/ Επιχειρηματικής Ευφυΐας	ΑΛ	M11
9	Π3.3	Έλεγχος Διασυνδέσεων για τη διαλειτουργικότητα του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του ΠΠ με εξωτερικά και εσωτερικά συστήματα/ εφαρμογές	ΑΛ	M11
10	Π3.4	Έλεγχος πρώτων μεταπτώσεων	ΑΛ	M11
11	Π3.5	Αναφορά αποτελεσμάτων ελέγχων νέων λειτουργικότητων και διασυνδέσεων	ΑΝ	M11
12	Π3.6	Τελικές απαιτήσεις μετάπτωσης δεδομένων	Μ	M11
13	Π4.1	Επικαιροποιημένες λειτουργικότητες υποσυστημάτων Φοιτητολογίου/ Λογιστηρίου/ Ανθρώπινου Δυναμικού/ Μισθοδοσίας/ Επιχειρηματικής Ευφυΐας	Σ	M12
14	Π4.2	Επικαιροποιημένες διασυνδέσεις για τη διαλειτουργικότητα του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του ΠΠ με εξωτερικά και εσωτερικά συστήματα/ εφαρμογές	Σ	M12
15	Π4.3	Επικαιροποιημένο υλικό τεκμηρίωσης	ΑΝ	M12
16	Π4.4	Τεκμηρίωση Προβλημάτων Πιλοτικής Λειτουργίας	ΑΝ	M12
17	Π5.1	Μεταπτώσεις Δεδομένων Προγραμμάτων Σπουδών	Σ	M15
18	Π5.2	Έλεγχος μεταπτώσεων Προγραμμάτων Σπουδών	ΑΛ	M15
19	Π5.3	Αναφορά αποτελεσμάτων ελέγχου μεταπτώσεων Προγραμμάτων Σπουδών	ΑΝ	M15
20	Π6.1	Καταγραφή των ενεργειών υποστήριξης	ΑΝ	M16
21	Π6.1	Τεκμηρίωση πρόσθετων προσαρμογών και παραμετροποιήσεων που πραγματοποιήθηκαν λογισμικό	ΑΝ	M16
22	Π6.1	Τεκμηρίωση Προβλημάτων Παραγωγικής Λειτουργίας	ΑΝ	M16
23	Π6.1	Επικαιροποιημένο υλικό τεκμηρίωσης	ΑΝ	M16
24	Π1.2.x	Μηνιαίες Αναφορές Προόδου	ΑΝ	Εντός 10 ημερών από τη λήξη του μήνα αναφοράς

iii) και με τον Α.5.5 Πίνακα Τεκμηρίωσης Προϋπολογισμού να τροποποιείται ως κάτωθι:

A/A	Περιγραφή	Ανθρωπο-μήνες	Τιμή Μονάδας	Σύνολο (χωρίς ΦΠΑ)	ΦΠΑ 24%	Σύνολο με ΦΠΑ 24% σε Ευρώ
1	Εκπόνηση Μελέτης Εφαρμογής	10	3.375,00 €	33.750,00 €	8.100,00 €	41.850,00 €
2	Υπηρεσίες Υλοποίησης και Παραμετροποίησης	35	3.375,00 €	118.125,00 €	28.350,00 €	146.475,00 €
3	Υπηρεσίες Μετάπτωσης Δεδομένων	7	3.375,00 €	23.625,00 €	5.670,00 €	29.295,00 €
4	Υπηρεσίες Δοκιμών Ελέγχου	5	3.375,00 €	16.875,00 €	4.050,00 €	20.925,00 €
5	Υπηρεσίες Πιλοτικής και Παραγωγικής Λειτουργίας	12	3.375,00 €	40.500,00 €	9.720,00 €	50.220,00 €
6	Υπηρεσίες Εκπαίδευσης – Τεκμηρίωσης	7	3.375,00 €	23.625,00 €	5.670,00 €	29.295,00 €
	ΣΥΝΟΛΑ			256.500,00 €	61.560,00 €	318.060,00 €

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.



Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΙΔΙΟΤΗΤΑ	ΥΠΟΓΡΑΦΗ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΑΡΟΦΑΛΑΚΗΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΚΑΠΙΛΙΔΗΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	
ΟΥΡΑΝΙΑ ΤΣΟΥΜΠΕΛΗ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	

23. Το αριθμ. 62041/27.06.2022 θέμα δεν συζητήθηκε μετά από εισήγηση του τμήματος Προμηθειών.

24. Το αριθμ. 62037/27.06.2022 θέμα συζητήθηκε στο θέμα 48 του παρόντος πρακτικού.

25. Το αριθμ. 62274/27.06.2022 θέμα συζητήθηκε στο θέμα 47 του παρόντος πρακτικού.

.....

**Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών**

**Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος
Αντιπρύτανης
Έρευνας & Ανάπτυξης**